Sagatavojusi Centrālā vēlēšanu komisija, 19.01.2018.

Par 2018. gada Saeimas vēlēšanām ārvalstīs
1. Normatīvais regulējums
Saeimas vēlēšanas ārvalstīs tiek organizētas atbilstoši Saeimas vēlēšanu likumam, Republikas pilsētu un novadu vēlēšanu komisiju un vēlēšanu iecirkņu komisiju likumam, Centrālās vēlēšanu komisijas (CVK) instrukcijām, lēmumiem, rīkojumiem.  

2. Ārlietu ministrija

Informācijas un dokumentu (arī grāmatvedības dokumentu) aprite starp CVK un vēlēšanu iecirkņu komisijām ārvalstīs notiek ar Ārlietu ministrijas (ĀM) starpniecību.

3. Vēlēšanu iecirkņi ārvalstīs
Vēlēšanu iecirkņus ārvalstīs izveido CVK pēc ĀM priekšlikuma. Iecirkņu komisijas ieceļ CVK pēc pārstāvniecību priekšlikumiem, ko apkopo ĀM. 
Iecirkņus var izveidot LV pārstāvniecībās, kā arī citās piemērotās telpās. 
Vēlētājiem, kuri vēlas ierosināt izveidot vēlēšanu iecirkni ārpus LV pārstāvniecības vietās, kur tas ir iespējams un ir paredzams pietiekami liels vēlētāju skaits:
1) jānoskaidro vietējo varas iestāžu nosacījumi attiecībā uz Latvijas vēlēšanu iecirkņu izvietošanu (tikai diplomātiskajās pārstāvniecībās, jebkur, vēl kā citādi). Noskaidrošanā var palīdzēt LV pārstāvniecība attiecīgajā valstī;
2) jāsarunā balsošanai piemērotas telpas (te svarīgs arī interneta pieslēgums);
3) jāpārliecinās, kādus iecirkņa izdevumus CVK sedz un kādus nesedz (skatīt finansēšanas aprakstu);
4) jāsarunā vismaz trīs cilvēki darbam iecirkņa vēlēšanu komisijā un jāvienojas, kurš būs iecirkņa komisijas priekšsēdētājs un kurš – sekretārs. Nosacījumi, lai personu varētu apstiprināt darbam iecirkņa komisijā: Latvijas pilsonība, vismaz 18 gadu vecs, vismaz vispārējā vidējā izglītība, prot latviešu valodu. Ziņas par personu, kura strādās vēlēšanu iecirknī, norādāmas CVK sagatavotā veidlapā;
5) jāiesniedz LV pārstāvniecībai priekšlikums par veidojamo iecirkni, kurā tiks nodrošināta arī atbilstoša komisija, līdz 2018. gada 28. februārim un jāgūst apstiprinājums, ka ĀM rosinās CVK šo iecirkni apstiprināt.
4. Vēlēšanu iecirkņa komisiju finansēšana
4.1. Atlīdzība
Vēlēšanu komisiju locekļu stundas tarifa likmes un kopējais atalgojuma fonds tiks noteikts ar CVK lēmumu. Tā kā valsts piešķirtais finansējums ir 2014. gada līmenī, stundas tarifa likmes plānots noteikt tādas, kādas tās bija 2014. gada Saeimas vēlēšanās:

euro pirms nodokļiem

Vēlēšanu iecirkņa komisijas priekšsēdētājs


3,45

Vēlēšanu iecirkņa komisijas sekretārs


3,35

Vēlēšanu iecirkņa komisijas loceklis



2,50

· Lai varētu saņemt atalgojumu, būs nepieciešams iesniegt CVK noteiktu dokumentu apjomu noteiktā laikā (sākotnēji dokumentus var iesniegt elektroniski, pēc tam oriģinālus nosūtīt CVK):

· 3 dienas pirms darba uzsākšanas noteiktas formas iesniegums ar datiem par personu un tās bankas rekvizītiem, uz kuru atlīdzība jāpārskaita;

· nākamajā dienā pēc vēlēšanām darba laika uzskaites tabula.
Ja vēlēšanu iecirkņa komisijas loceklis darbu vēlēšanu komisijā uzskata par iespējamu veikt bez atlīdzības, par to informē CVK rakstiski pirms vēlēšanām, aizpildot noteiktas formas iesniegumu.

4.2. Izdevumi par preču un pakalpojumu iegādi
CVK piešķirtie valsts budžeta līdzekļi ir ierobežoti. Tiks apmaksāti tikai paši nepieciešamākie izdevumi. Līdz 2018. gada 25. augustam jāiesniedz paredzamo izdevumu tāme, norādot tos euro vai valūtā, kādā notiks izdevumu apmaksa. Tāmē paredzamie izdevumi jānorāda pa posteņiem:

· pasta un sakaru izdevumi;

· materiālu kopēšanas izdevumi (ja nepieciešams);

· kancelejas preces;

· ēdināšanas izdevumi komisijas locekļiem vēlēšanu dienā (valsts noteiktais limits vienai personai ir 5,69 euro vai atbilstoša summa valūtā pēc Eiropas Centrālās Bankas publicētā eiro atsauces kursa);

· (!) ceļa un viesnīcu izdevumus, telpu īri – CVK nesedz, jo tam nav paredzēts finansējums.
Pēc tāmes saņemšanas CVK lems par konkrētā finansējuma apmēra piešķiršanu.

CVK apmaksās vēlēšanu iecirkņa komisijas saimnieciskos izdevumus apmērā, kas nepārsniedz CVK lēmumā piešķirto. Apmaksāti tiks tikai tie izdevumi, par kuriem pievienoti attaisnojuma dokumenti (kases čeki, pavadzīmes). Par ēdināšanas izdevumiem pievienojami apmaksu apliecinoši dokumenti un noteiktas formas akts, kurā iecirkņa komisijas locekļi ar savu parakstu apliecina, ka ēdināšanu saņēmuši.

5. Vēlēšanu materiāli

Pārstāvniecību atbildīgajiem darbiniekiem jāpārliecinās, vai ir saglabāts lietošanas kārtībā vēlēšanu iecirkņa komisijas zīmogs. Ja nav, līdz 2018. gada 20. februārim jāinformē CVK, sūtot e-pastu: karlis.kamradzis@cvk.lv.
Vēlēšanu materiālus (vēlēšanu aploksnes, vēlēšanu zīmes, spiedogus, vēlēšanu iecirkņu zīmogus, iecirkņa un informatīvos plakātus) CVK sadarbībā ar ĀM un pārstāvniecībām nosūtīs iecirkņiem.

6. Kontakti
ĀM Konsulārais departaments: Elizabetes iela 57, Rīga, LV-1050

Tālr. +371 67016364; e-pasts: velesanas@mfa.gov.lv ;  www.mfa.gov.lv 
CVK : Smilšu iela 4, Rīga, LV-1050

Tālr. +371 67322688; e-pasts: cvk@cvk.lv ;  www.cvk.lv. 

